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TÁRGY: Szakmai beszámoló az Agenta Girls Szekszárdi Football Club Kft.  
működéséről és terveinek bemutatásáról 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság 

2022. február 17.-i rendkívüli ÜLÉSÉRE 

 

 

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád  elnök 
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Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 
 
 
Mellékelten beterjesztem az Agenta Girls Szekszárdi Football Club Kft. szakmai beszámolóját, 
valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője 
meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2022. február 15. 

 

 

Murvai Árpád   
                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 
…./2022. (II.17.) határozata 

az Agenta Girls Szekszárdi Football Club Kft. működéséről és terveinek bemutatásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet oktatás, sport és ifjúsági bizottság alcím 1. pont 6 alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 
 

1. jóváhagyja az Agenta Girls Szekszárdi Football Club Kft. szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2022. február 17. 

Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván; 

 

Határidő: 2022. február 17. 

Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 

lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

 

Határidő: 2022. február 17. 

Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Agenta Girls Szekszárdi Football Club Kft. 

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3. 
www.szufc.hu 
iroda@szufc.hu 

 
 
 
 
A sportszervezet bemutatása 
 
 
Sportegyesületünk neve: Agenta Girls Szekszárdi Futball Club Kft. Sportszervezetünket az 
egyesület ügyvezetője vezeti. A technikai vezetők, pénzügyi- és pályázati ügyintéző, könyvelő, 
szertáros látják el a technikai és pénzügyi-számviteli feladatokat, míg a sportszakemberek, 
edzők pedig a mindennapi szakmai munkában vesznek részt. A sportszervezetünk a 
mindennapi működése kapcsán a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft-vel napi kapcsolatban 
van. Az Agenta Girls Szekszárdi FC Kft. tulajdonosa a Szekszárdi UFC, illetve rajta keresztül a 
versenyengedéllyel rendelkező tagok és pártoló tagok. A női NBI-es futsal csapat 
szerepeltetése miatt volt szükséges létrehozni ezt a profi egyesületet. Mára kihasználva az 
egyesület adta lehetőségeket, a Szekszárdi UFC minden utánpótlás játékosának 
játéklehetőséget tudunk biztosítani a futsal bajnokságokban a kft.-n keresztül. A szekszárdi 
sporttelepen található pályákat és öltözőket használjuk a mindennapi felkészüléshez. A 
mérkőzések rendszerint teremben történnek, amihez a palánki sportcsarnokot vesszük 
igénybe. 
Egyesületünk taglétszáma jelenleg 93 fő, melyből 67 fő fiú és 26 leány. 
 
Versenyeztetett futsal csapataink a 2021/2022-es szezonban: 
 

Korosztály Verseny Edzés szám/hét 

U9 Megyei Bajnokság 3 

U11 Megyei Bajnokság 4 

U13 Megyei Bajnokság 4 

U15 Megyei Bajnokság 4 

U17 Megyei Bajnokság 4 

U20 Megyei Bajnokság 5 
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Versenyeztetett leány csapataink a 2021/2022-es szezonban: 
 

Korosztály Verseny Edzés szám/hét 

U7 Bozsik Fesztivál 2 

U9 Bozsik Fesztivál 2 

U11 Bozsik Torna 2 

 
Az egyesület célja: 
 
Az egyesület legfőbb célja, hogy mindenkinek megfelelő játéklehetőséget tudjon biztosítani a 
megyei futsal bajnokságokban, ezzel biztosítva a téli holtidőszakban a folyamatos 
játéklehetőséget a gyerekek számára. 
 
Sportszakmai működés 
 
Edzések rendje:  

Az UEFA és az MLSZ szakmai koncepciójával megegyező, korosztályos követelményeknek 
megfelelő heti edzés szám és edzés idő szerinti besorolás. Az edzések időpontjait és számát a 
korosztályos képzésnek megfelelően, valamint az életkori sajátosságokhoz mérten alakítjuk.  
 

Versenyeztetési koncepció 

 Csapat szintű versenyeztetési elképzeléseinket, lehetőségeinket alapjaiban 
határozzák meg az MLSZ versenykiírásai (Bozsik program, megyei futsal bajnokság). 
Leány csapataink U11-ig a „Bozsik rendezvényeken” vesznek részt, míg a fiúk 6 
csapattal a megyei futsal bajnokságban versenyeznek. 

 
A sportszervezet kapcsolatrendszere 
 
Az Agenta Girls Szekszárdi FC Kft. egy grassroots egyesület, ami így a Szekszárdi UFC, mint 
körzet központ alá van besorolva az MLSZ-nél. 
 
A térségi egyesületekkel a kapcsolattartás, kommunikáció mindennapos. Több szövetségi 
programban foglalkoztatott az egyesület. Részt veszünk a Szekszárdi UFC által rendezett 
Bozsik Fesztiválokon/Tornákon, futsal bajnokságokon. A legszorosabb kapcsolatot talán a 
szülőkkel ápoljuk, ami elengedhetetlen a gyerekekkel való kapcsolattartás és folyamatos 
fejlődés érdekében. Rendszeres szülői értekezleteken keresztül tájékoztatjuk őket, az őket 
érintő ügyekkel kapcsolatban. Szurkolóink a helyi médiából, (sajtó, rádió, tv) és a saját 
honlapunkról, facebook és instagram oldalunkról tájékozódhatnak az aktuális 
sporteseményekről. 
 
Természetesen törekszünk arra, hogy a helyi vállalkozásokkal szoros kapcsolatot ápoljunk, az 
ő támogatásuk elengedhetetlen feltétele a sikeres gazdasági és társadalmi működésünknek. 
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A helyi önkormányzattal és civilszervezetekkel is jó kapcsolatot ápolunk, amennyiben 
lehetséges terveinket, jövőképünket egyeztetve segítjük egymás működését. 
 
Fejlesztési terveink 
 
Kialakítás alatt van a Városi Sporttelep területén egy nagyméretű élőfüves futballpálya, ami a 
mai normák szerint öntözőrendszerrel és villanyvilágítással van ellátva. 
 
Részletes fejlesztési terveinket személyesen is ismertetnénk a Szekszárd MJV Oktatás, Sport 
és Ifjúsági Bizottságával és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlésével, 
amennyiben erre kapunk lehetőséget és felmerül ennek az igénye. 
 
 
Szekszárd, 2022. február 7. 
 
 Kárpáti Zoltán 
 Ügyvezető 

 
 


